

邂逅平流雾，菏泽美如“仙境”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 1月8日,大雪过后的菏泽出现平流雾。在百米高空俯瞰城市,高层建筑的顶端若隐若现,犹如仙境。

昨天早晨,菏泽多数地区出现罕见的平流雾奇观。登高远望,城市上空云雾弥漫,高楼若隐若现,似海市蜃楼。

据悉,菏泽市区形成平流雾与1月7日的降雪天气有关,空气湿度较大,暖湿空气移到较冷的陆地时,因下部冷却而形成平流雾。上部蓝天白云,城市却笼罩在白茫茫的雾中,只有一些高层建筑的顶端从雾中露出“身影”。由于菏泽地处平原,形成平流雾的机会并不多。



市西安路转盘通行规则调整

昆仑路车辆右转在黄河西路调头方可进入转盘

1月22日起,违反禁令机动车将被抓拍处罚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 1月7日,牡丹晚报全媒体记者从市交警支队牡丹区大队获悉,1月22日起,交警部门将在市西安路与黄河路交叉口西北角启动抓拍设备,对从市昆仑路由西北向东南方向驶入环岛的机动车(公交车、校车除外)进行电子抓拍取证处罚。

昆仑路连接西安路黄河路口转盘,原来机动车可直接从昆仑路汇入转盘,交通高峰期易

发生拥堵。为提高道路通行能力,预防和减少交通事故,交警部门对此处通行规则作出调整,自1月22日起机动车辆沿昆仑路由西北向东南行驶,需先右转进入黄河西路再择机调头驶入转盘。

目前,新措施正处于公告期。市交警支队牡丹区大队将及时安装、施划禁令标志、标线,并于1月22日起对违反禁令标志的机动车进行抓拍处罚。



民意直通车·捎话到两会

本报“两会热线”征集“百姓议案”

市十九届人大五次会议、市政协十五届四次会议即将召开,人大代表、政协委员将带着精心准备的议案提案,带着广大群众解决民生问题的热切企盼走进“两会”。本报“民意直通车·捎话到两会”再次启程,欢迎广大市民搭乘本报“民意直通车”,积极建言献策,共谋菏泽发展大计。

本报“民意直通车·捎话到两会”栏目已举办多年,成为传递社情民意的重要渠道。为更好地反映社情民意,为市民参政议政、反映心声搭建桥梁,本报“两会热线”再次开通,面向社会征集“百姓议案”。

您想对人大代表、政协委员说点什么?您最关心什么问题?您认为哪些民生问题最迫切需要解决?关于城市管理与

发展,您有什么良策妙计?请告诉我们。对于一些有代表性的建议,本报将归纳整理后在栏目中刊登。我们还将派出记者,选取大家普遍关注的问题上会采访,请代表委员作答,共同促进问题的解决。

您可以通过以下方式参与:拨打热线电话:13853045025;发送邮件至电子邮件:542994644@qq.com;关注牡丹晚报微信留言(请扫描下方二维码关注)。

本报编辑部



菏泽应多吸引人才、留住人才

在外工作的菏泽青年祝海超:

我是“90后”,地地道道的菏泽人,在青岛上学,2013年毕业后一直在青岛工作,刚刚在菏泽买了房,想回菏泽发展。与十多年前的旧面貌相比,菏泽飞跃式的发展让我感

觉很自豪,这也是我选择回老家买房的原因之一。

针对菏泽目前的发展情况,我想提以下建议:城市的发展靠人才,菏泽应加大力度吸引人才、留住人才,创造更多的就业岗位、更好的就业环境,这就要大力招商引资,用

更好的营商环境和税收政策吸引更多更优质的大企业大品牌扎根菏泽。

另一方面要大力扶持本地企业,利用政策鼓励本地企业创造更多的就业岗位,吸引更多人才。人才、企业都有了,何愁菏泽经济不发展?

尽快将罕见病纳入医保

罕见病患儿家长程兰:

我的孩子今年两岁,出生没几天就被查出患有普拉德小胖威利综合征,每天都要注射一种粉剂生长激素,不然孩子就会像面包一样,只长脂肪

不发育,而且越长大需要的药量就越大,直到长大成人后才能减少药量。

粉剂生长激素比水剂的要便宜一些,但是需要每天注射,目前孩子一个月的药剂需

要一千元左右。据我们了解,菏泽同样患此病的孩子大概有五六个,而临沂、青岛已经将罕见病纳入了医保。我建议,菏泽尽早将罕见病纳入医保,为更多家庭带来福音。